

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

ワンダープラネット株式会社

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2021年5月13日
【会社名】	ワンダープラネット株式会社
【英訳名】	WonderPlanet Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO 常川 友樹
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目23番18号
【電話番号】	052-265-8792
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 佐藤 彰紀
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目23番18号
【電話番号】	052-265-8792
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 佐藤 彰紀

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年5月7日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況（2）新株予約権等の状況 ① ストックオプション制度の内容」、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況（5）議決権の状況 ① 発行済株式」及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第4 提出会社の状況	1
1 株式等の状況	1
（2）新株予約権等の状況	1
① ストックオプション制度の内容	1
（5）議決権の状況	2
① 発行済株式	2
第四部 株式公開情報	3
第3 株主の状況	3

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

①【ストックオプション制度の内容】

会社法の規定に基づき、発行した新株予約権は次のとおりであります。

第1回新株予約権

(訂正前)

決議年月日	2013年8月29日
付与対象者の区分及び人数(名)	当社監査役 1 当社従業員 9
新株予約権の数(個) ※	373(注)1
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株) ※	普通株式 37,300(注)4
新株予約権の行使時の払込金額(円) ※	120(注)4
新株予約権の行使期間 ※	自 2015年8月29日 至 2023年8月28日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※	発行価格 120 資本組入額 60(注)4
新株予約権の行使の条件 ※	(注)2
新株予約権の譲渡に関する事項 ※	新株予約権の譲渡については、取締役会の承認を要する。
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項 ※	(注)3

(省略)

(訂正後)

決議年月日	2013年8月29日
付与対象者の区分及び人数(名)	当社監査役 1 当社従業員 9
新株予約権の数(個) ※	373(注)1
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株) ※	普通株式 37,300(注)4
新株予約権の行使時の払込金額(円) ※	120(注)4
新株予約権の行使期間 ※	自 2015年8月30日 至 2023年8月29日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※	発行価格 120 資本組入額 60(注)4
新株予約権の行使の条件 ※	(注)2
新株予約権の譲渡に関する事項 ※	新株予約権の譲渡については、取締役会の承認を要する。
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項 ※	(注)3

(省略)

(5) 【議決権の状況】

① 【発行済株式】

(訂正前)

2021年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	—	—	—
議決権制限株式(自己株式等)	—	—	—
議決権制限株式(その他)	—	—	—
完全議決権株式(自己株式等)	—	—	—
完全議決権株式(その他)	普通株式 2,099,400	20,994	権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であり、単元株式数は100株であります。
単元未満株式	12	—	—
発行済株式総数	2,099,412	—	—
総株主の議決権	—	<u>20,944</u>	—

(訂正後)

2021年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	—	—	—
議決権制限株式(自己株式等)	—	—	—
議決権制限株式(その他)	—	—	—
完全議決権株式(自己株式等)	—	—	—
完全議決権株式(その他)	普通株式 2,099,400	20,994	権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であり、単元株式数は100株であります。
単元未満株式	12	—	—
発行済株式総数	2,099,412	—	—
総株主の議決権	—	<u>20,994</u>	—

第四部【株式公開情報】

第3【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
ジャフコSV4 共有投資事業有限責任組合 (注) 2	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 (株式会社ジャフコ内)	150,000	6.42
	(省略)		

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
ジャフコSV4 共有投資事業有限責任組合 (注) 2	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 (<u>ジャフコグループ株式会社</u> 内)	150,000	6.42
	(省略)		